
 

 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE FONTOURA XAVIER  

Av. 25 de abril, 920 – Térreo – Fontoura Xavier – RS – CEP: 99370-000 – Fone: (54) 3389-1180 
www.camarafx.com.br / e-mail: camarafxvereadores@hotmail.com 

            

                        ATA Nº 18/2024 
 
Aos  nove  (09) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, 

realizou-se a décima quinta Sessão Ordinária da sessão legislativa de 2024 

da 13ª Legislatura, sob a presidência da vereadora Carolina Prestes dos 

Santos (PT). Presentes á Sessão os vereadores Antonio Portela de Castro, 

Angarete Paz da Rosa da Bancada do PT; Ivan Borges de Souza da bancada 

do PP; Algemiro Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum da bancada do 

PDT; Gilsone Dartora e Paulinho Domingos O. Campanha da bancada do PL. 

Sandro Vaz Godoy da bancada do PSD. Em nome de Deus a Sra. Presidente 

declarou aberta a Sessão, convidando o Secretário para fazer a leitura da Ata 

da Sessão anterior, que após  colocada em discussão foi aprovada por 

unanimidade. EXPEDIENTE: Leitura da Mensagem Nº 50/2024 do Poder 

Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei Nº 50/2024 que 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a ampliar o perímetro urbano e dá 

outras providências; Leitura da Mensagem Nº 51/2024 do Poder Executivo 

Municipal, que encaminha o Projeto de Lei   Nº 51/2024 que Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a receber em doação o Lote Nº 12-A da Quadra 270, 

Loteamento Residencial Crespani, neste Município, bem como a posterior 

Cessão de Uso para a CORSAN, para instalação de reservatório de água;  

Mensagem Nº 52/2024 do Poder Executivo Municipal que encaminha o 

Projeto de Lei Nº 52/2024, que Adota o Diário Oficial dos Municípios do 

Estado do Rio Grande do Sul, instituído e administrado pela FAMURS, como 

veículo oficial de publicação dos atos normativos e administrativos do 

Município de Fontoura Xavier e dá outras providências. Indicação Nº 

11/2024 do vereador Ivan Borges de Souza que solicita ao Poder Executivo 

Municipal as seguintes providências. Que seja realizado a desobstrução de 

estrada e patrolamento com colocação de material, conserto de bueiros na 

estrada da Linhas Pedras Branca, iniciando na propriedade do Sr. João Maria, 

passando pelas propriedades do Sr. Pedro Glória, Antonio Weber, Jáia, Cesar 

e Getúlio, pois a mesma não tem condições de tráfego, necessitando de 

reconstrução com alargamento de curvas, limpeza de desmoronamentos, 

pois os agricultores dessa região precisam escoar a produção de erva mate, 

eucalipto, milho e transportar animais, sendo que nas condições que se 
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encontra a estrada, não tem acesso a nenhum tipo de veículo. Segue anexo 

fotos dos locais. Leitura do Ofício Nº 039/2024 do Poder Legislativo 

Municipal que faz a devolução do Projeto de Lei Nº 47/2024 em tramitação 

nesta Casa Legislativa, para ajustes conforme Orientação Técnica IGAM Nº 

17.187/2024, anexo. GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador 

Ivan Borges de Souza. COMUNICAÇÕES: Nenhum vereador fez uso da 

palavra.  ORDEM DO DIA: A Sra. Presidente colocou em discussão o Projeto 

de Lei Nº 49/2024, que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o 

exercício financeiro de 2025, nenhum vereador se manifestou, em votação 

aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei Nº 50/2024, 

manifestaram-se os vereadores Algemiro Pinheiro de Oliveira e Antonio 

Portela de Castro, em votação aprovado por unanimidade. Em discussão o 

Projeto de Lei Nº 51/2024, manifestou-se o vereador Algemiro Pinheiro de 

Oliveira, em votação aprovado por unanimidade.  EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

Usaram da palavra os vereadores  Antonio Portela de Castro, Algemiro 

Pinheiro de Oliveira e a Presidente Carolina Prestes dos Santos. Registrado 

em nome da Câmara Municipal votos de pesar aos familiares pelo 

falecimento de Nilton da Silva Pinheiro(Piva) e Antoninho de Oliveira. Nada 

mais havendo para ser tratado a Sra. Presidente agradeceu a presença dos 

colegas vereadores, imprensa, assistentes, e convidou a todos para a próxima 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal a realizar-se no dia 23 de setembro 

de 2024, com início as dezoito horas e trinta minutos, declarando encerrada 

a Sessão, sendo lavrada esta Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 

pela Presidente Carolina Prestes dos Santos e 1º Secretário Ivan Borges de 

Souza. Fontoura Xavier, 09 de Setembro de 2024. 
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